



SITUAȚIE SINTETICĂ LITIGII CMSR

De la preluarea mandatului de Președinte și, implicit, de la data preluării litigiilor de către D&B, acum aproape jumătate de an, situația litigiilor a evoluat *în sens pozitiv*, numărul dosarelor reducându-se semnificativ.

Astfel, situația sintetică a litigiilor se prezintă în felul următor:

1. Litigii finalizate

La acest moment au fost soluționate un număr de **21** dosare dintr-un total de **34** de dosare, dintre care **16 sunt soluționate definitiv**, iar **15** au fost **câștigate** de către CMSR.

2. Litigii în curs cu termen de judecată

La acest moment se află în curs de soluționare un număr de **11** dosare cu termen de judecată stabilite. Dintre cele 11 dosare, se prefigurează că în perioada următoare se vor soluționa un număr de **5** dosare.

3. Litigii noi fără termen de judecată

La acest moment există un număr de **2** litigii noi pentru care nu s-a stabilit încă termen de judecată. Pentru bună regulă, mai jos un scurt sumar al acestor litigii:

(i) Dosar nr. 39505/299/2023

Părți

Cuțui Mihaela Carmen (Reclamant)

Colegiul Medicilor Stomatologi din România (Pârât)

Sumar

Prin cererea formulată se solicită ca CMSR să fie obligat să plătească o penalitate de la 100 lei la 1.000 lei pe zi de întârziere, până la îndeplinirea obligației prevăzute în titlul executoriu, conform art.906 al.2 C.pr.civ. Cererea se bazează pe faptul că, prin mai multe decizii judecătorești (Sentința civilă nr. 8463/2019, Decizia civilă nr. 2752/A/2020, Sentința civilă



Colegiul Medicilor Stomatologi

R O M Â N I A

Str. Lainici nr. 9, sector 1

Tel: 0725.351.765, 0737.666.308

secretariat@cmsr.ro

cmsr.ro

nr. 4370/2021 și Decizia civilă nr. 1141/A/2022), CMSR ar fi fost obligat să comunice reclamantei anumite documente, e.g. procesele verbale ale ședințelor CN-CMDR și AG-CMDR pentru perioada 2015-2019, precum și execuția bugetară a CMDR, pe ani, în cifre analitice, defalcate pe venituri și cheltuieli, pentru perioada 2016-2019. Reclamanta susține că CMSR nu a îndeplinit această obligație și că documentele furnizate nu respectă hotărârea judecătorească. În plus, reclamanta argumentează că documentele furnizate de CMSR nu au valoare juridică, deoarece nu întrunesc condițiile legale arătând, între altele, că sunt sumare, lipsesc semnăturile persoanelor care le-au întocmit și ale celor care au participat la dezbateri sau au votat, și nu există dovada că au fost trimise către Colegiile teritoriale conform Regulamentului de organizare și funcționare.

CMSR a transmis toate apărările și documentele în susținerea respingerii cererii de chemare în judecată formulată de Cuțui Mihaela Carmen.

(ii) Dosar nr. 792/111/2024

Părți

Borza Bianca Anemary (Reclamant)

Colegiul Medicilor Stomatologi din România (Pârât)

Colegiul Medicilor Stomatologi Bihor (Pârât)

Budușan Florin (Pârât)

Sumar

În această speță este vorba de atacarea unei soluții de confirmare decizie disciplinară de către CMSR - muștrare - cu privire la domnul Burdușel Florin. Motivarea deciziei disciplinare, atât inițială cât și ulterioară, este că, a) în urma unei intervenții pe care acesta a făcut-o unui pacient nu a demonstrat că a respectat Acordul de informare al pacientului în integralitate prin prezentarea și semnarea în scris de către pacient a planului de tratament; și că b) în urma participării în cadrul unui podcast realizat de tehnicianul său dentar, a folosit informațiile medicale incorecte și un limbaj necorespunzător. Prin cererea de chemare în judecată, pacienta Borza Bianca Anemary solicită anularea Deciziei CMSR și a Deciziei CMSB pentru că nu s-a aplicat o sancțiune proporțională cu gravitatea faptelor.

CMSR a transmis toate apărările și documentele în susținerea respingerii cererii de chemare în judecată formulată Borza Bianca Anemary.